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در روزهایی که انگیزه‌ها و تلاش‌ها 
برای احیای برجام به پایین‌ترین حد خود 
رسیده است؛ هنوز هم عده‌ای باور دارند 
شاید بتوان با ایده‌های جدید مانع از پایان 

تراژیک توافق هسته‌ای شد.
با این حال سخنگوی وزارت 
امورخارجه آمریکا بار دیگر در پینگ پنگ 
دیپلماتیک خود با سعید خطیب‌زاده، 
همتای ایرانی‌اش سعی کرده توقف 
مذاکرات را به گردن ایران بیندازد: ما و 
متحدان اروپایی‌مان با صراحت گفته‌ایم 
که آماده نهایی و اجرایی کردن فوری 
توافق مذاکره شده در وین برای  بازگشتی 
دوجانبه به اجرای برجام هستیم، اما در 
نهایت به ایران بستگی دارد که تصمیم 
بگیرد از درخواست‌های فرابرجامی 
صرف‌نظر و با حسن نیت همکاری کند. 
این تصمیمی است که فقط تهران 

می‌تواند بگیرد.
 ند پرایس در ادامه گفته که توافق در 
دسترس است اگر ایران تصمیم سیاسی 
لازم را بگیرد تا با حسن نیت همکاری کند 
و روی خود برجام متمرکز باشد. تلاش 
برای رسیدن به بازگشتی دوجانبه به 
پایبندی به برجام تا وقتی در راستای منافع 
ملی ما باشد، هدف سیاسی ما خواهد بود.
آن هدف ما هنوز این است که اطمینان 
حاصل کنیم ایران دوباره با این تعهدات 
هسته‌ای تحت برجام محدود می‌شود. 
به همین دلیل است که هنوز به روند به 
تصمیم رسیدن بر سر این که آیا می‌توانیم 
به بازگشتی دوجانبه به پایبندی به برجام 

دست بیابیم یا نه، ادامه می‌دهیم.
سعید خطیب‌زاده، همتای ایرانی 
او نیز پیش از این گفته بود که ایده‌ها و 
ابتکارات ایران و اروپا ارائه شده و برجام 

معطل تصمیم سیاسی آمریکاست.
هرچند طرف ایرانی و امریکایی تلاش 
می‌کنند روایت خود را از توقف مذاکرات 
و به بن‌بست کشیده شدن احیای برجام، 
غالب کنند؛ اما همه ناظران و تحلیلگران 
بر این باورند که برجام برای بقا نیازمند 
ابتکارات جدید و یافتن راه‌حل‌های 

میانه است.
 نافرجامی ایده توافق 

موقت روسی
بهمن ماه سال گذشته شبکه خبری 
ان.بی.سی در خبری اختصاصی به نقل از 

چند مقام آمریکایی گزارش داد که روسیه 
با اطلاع آمریکا، به ایران پیشنهاد داده که 
با توافق موقت هسته‌ای، در برابر اعمال 
برخی محدودیت‌های هسته‌ای، از لغو 

پاره‌ای از تحریم‌ها بهره‌مند شود. 
براساس این گزارش، منابع ان.بی.سی 
به این شبکه گفته‌اند آمریکا از پیشنهاد 
روسیه به ایران مطلع بوده اما یک مقام 
ارشد دولت جو بایدن گفته است تدابیر 
موقتی موضوع بحث‌های جدی نیستند.

ایران نیز از این پیشنهاد استقبال 
نکرد و بلافاصله یک منبع مطلع ایرانی 
در مذاکرات در گفت‌وگو با شبکه الجزیره 
این پیشنهاد را رد کرد و گفت: تهران در 
مذاکرات وین تنها توافق دائم را می‌‌پذیرد.

این منبع نزدیک به هیات ایرانی در 

مذاکرات وین اعلام کرد: تنها به توافق 
هسته‌‌ای دائمی فکر می‌کنیم و خواهان 
توافق موقت نیستیم. همچنین به گزارش 
الجزیره این منبع تاکید کرده است 
پیشنهاد توافق موقت هیچ‌گاه در برنامه 
ما نبوده است. تهران تنها توافق دائم و با 

اصول و پایه‌های محکم را می‌پذیرد.
همزمان نورنیوز رسانه شورای 
عالی امنیت ملی ایران هم نسبت به 
ایده توافق موقت واکنش شدید نشان 
داد و نوشت: توافق موقت اسم رمز 
طراحی شده از سوی دولت بایدن برای 
فرار از اجرای تعهدات برجامی و در 
عین حال ثبت دستاوردی نمایشی 
در چارچوب شعارهای مطرح شده از 
سوی دموکرات‌ها در انتخابات ریاست 

جمهوری ۲۰۲۰است.
راه‌حل جلوگیری از مرگ برجام

گره‌های موجود در مسیر احیای 
برجام نه تنها بازنشده بلکه با گذشت زمان 
به عنوان موضوعاتی لاینحل آینده این 

توافق را به خطر انداخته است. 
حسین موسویان، استاد دانشگاه 
پرینستون و از اعضای سابق تیم مذاکره 
کننده پرونده هسته‌ای ایران بین 
سال‌های 1383 تا 1384 در یادداشتی 
در میدل ایست آی نوشت: آقای 
امیرعبداللهیان در گفتگو با فرید ذکریا در 
اجلاس داووس گفت: ما اطلاعاتی داریم 
که رژیم صهیونیستی، سیاست خارجی 
آمریکا را به گروگان گرفته است. این 

مطلب تایید مطلبی است که از یک مقام 
ایرانی شنیدم. او به من گفت که در یک 
کنفرانس بین‌المللی در دوران ریاست 
جمهوری آقای احمدی‌نژاد در سال 
2011 که گفتگوهای آن در چارچوب 
مقررات چاتم هاوس برگزار شد، رئیس 
پیشین سازمان اطلاعاتی اسرائیل به یک 
سفیر ایران گفت درست است که شما با 
شش قدرت جهانی گفتگو می‌کنید اما 
نهایتا این اسرائیل است که درمورد برنامه 

هسته‌ای ایران تصمیم می‌گیرد.
موسویان در ادامه یادآور شده است: 
رابرت مالی مذاکره کننده ارشد آمریکا 
در مذاکرات هسته‌ای در نشست استماع 
کنگره آمریکا گفت که درخواست ایران 
برای حذف سپاه از لیست سازمان‌های 
تروریستی، یک درخواست فرابرجامی 
است لذا ایران باید امتیاز برابر متقابل 
فرابرجامی بدهد. درعین حال او گزینه 
نظامی را رد و تاکید کرد که دیپلماسی تنها 
گزینه واقعی برای حل موضوع هسته ای 
ایران است.این دیپلمات ارشد کشورمان 
در جمع‌بندی اظهارنظرهای صورت 
گرفته توسط مقامات دیپلماتیک ایران و 
اروپا می‌نویسد: واقعیت این است که بعد 
از یک سال مذاکره، طرح چگونگی احیای 
برجام برای آمریکا و ایران و قدرت‌های 
جهانی روشن شده است. مانع اصلی 
باقیمانده درخواست مشروع و منطقی 
ایران درمورد ضمانت اجرای پایدار برجام 
است و اینکه بعد از احیای توافق، مجددا 

کنگره یا دولت بعدی زیر برجام نخواهد زد. 
حال که آمریکا قادر به دادن چنین تضمین 
برجامی نیست، خواست منطقی تهران 
این است که آمریکا یک امتیاز برابر متقابل 
فرابرجامی بدهد که آن هم حذف سپاه 

از لیست سازمان‌های تروریستی است.
موسویان توافق موقت را راه‌حل 
جلوگیری از مرگ برجام می‌داند و تاکید 
می‌کند: اما اگر این معما حل نشود و 
آمریکا، حداقل تا انتخابات نوامبر کنگره، 
قادر به دادن تضمین اجرای پایدار برجام 
نباشد و قدرت تصمیم‌گیری درمورد 
حذف سپاه از لیست سازمان‌های 
تروریستی را نداشته باشد، مصلحت 
این است که تهران و واشنگتن برای 
جلوگیری از مرگ دائمی برجام؛ یک 

توافق موقت داشته باشند.
پایان برجام از سوی مخالفان 

ایرانی و آمریکایی
مخالفان برجام این روزها در ایران و 
آمریکا با اعتماد به نفس بیشتری خواهان 
اعلام شکست این پرونده دیپلماتیک 

هستند. 
وبگاه کنگره آمریکا در بیانیه‌ای نوشت 
که گروهی از سناتورهای آمریکایی از 
جمله بیل کَسیدی، مارشا بلک‌برن و 
همکارانشان لایحه پاسخگویی ایران و 
چین را برای معطوف ساختن توجه به 
روابط ایران با چین ارائه کرده‌اند که در 
صورت تصویب، الزام یا هزینه کردن برای 
توافقی هسته‌ای با ایران، مادامی که ایران 
روابطش را با چین و آن‌چه گروه‌های 
تروریستی مانند حماس عنوان شده، 

قطع نکرده است، ممنوع خواهد شد.
سناتور کسیدی در این باره گفت: 
دولت نباید بتواند بدون تاییدیه سنا توافق 
هسته‌ای هولناک دیگری با ایران انجام 
دهد و ایران باید پاسخگوی رفتار بدش 
باشد، نه این که با یک سلاح هسته‌ای به 

آن پاداش داده شود.
بلک‌برن نیز در این باره تاکید کرد: 
توافق اوباما-بایدن همیشه ناکارآمد 
بود. دولت بایدن نباید دوباره به توافقی 
ملحق شود که به حکومت ایران 
مشروعیت می‌بخشد، به ویژه وقتی 
آن‌ها به تامین مالی تروریسم، حمایت 
از حکومت خطرناک کمونیستی چین 
و تسهیل نسل‌کشی ادامه می‌دهند. 
این لایحه مانع اختصاص یافتن دلارهای 
مالیات‌دهندگان به توانمندسازی این 

حکومت می‌شود.در ایران نیز روزنامه 
کیهان از شکست و پایان برجام خبر داد 
و نوشت که باید در همکاری با آژانس 
بازنگری شود. این روزنامه نوشت: 
هم‌زمان با گمانه‌زنی‌ها درخصوص به 
بن‌بست رسیدن مذاکرات هسته‌ای 
بین ایران و ۱+۴ و همچنین افزایش 
فشار غرب علیه جمهوری اسلامی ایران، 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که یک نهاد 
فنی، حقوقی و کارشناسی است، طبق 
رویه سیاسی مسبوق به سابق، با انتشار 
دو گزارش غیرسازنده و خصمانه درباره 
فعالیت‌های هسته‌ای ایران ادعا‌های 
جعلی و ساختگی رژیم صهیونیستی علیه 

جمهوری اسلامی ایران را مطرح کرد.
کیهان در ادامه تاکید کرده است: 
به‌زعم برخی کارشناسان و تحلیلگران 
سیاسی، گزارش سیاسی و خصمانه 
آژانس که مبتنی بر داده‌های جعلی رژیم 
صهیونیستی است آن‌هم در فضایی که 
مذاکرات هسته‌ای بین ایران و ۱+۴ به 
بن‌بست منتهی شده، صرفاً به‌عنوان یکی 
از ابزار‌های فشار علیه جمهوری اسلامی 
ایران و در راستای امتیاز گیری برجامی 
و شگرد‌های روانی و تبلیغی منتشر 

شده است.
فرصت‌ اندک برای احیای برجام

امیرعبداللهیان اخیرا گفته که شاید در 
دولت نسبت به بندهایی از برجام مخالف 
وجود داشته باشد اما هرگز نگفته‌اند که 
برجام را قبول ندارند. او حالا در قامت وزیر 
خارجه با شبکه قوی مخالفان برجام که از 
قضا این بار از حامیان و دوستان این دولت 

هستند، مواجه شده است. 
تیم مذاکره‌کننده امروز بیش از همه 
درک می‌کند که گذشت زمان و تحولات 
داخلی و بین‌المللی به سود برجام نیست و 
نجات این پرونده نیازمند باز کردن راه‌های 
دیگر و ایجاد خلاقیت برای گشایش 
بن‌بست‌هاست و مخالفان برجام هر 
پیشنهاد جدیدی را نقد می‌کنند. توافق 
موقت شاید در حکم شوک به قلب در حال 

احتضار این بیمار باشد.  

مخالفان مذاکرات وین، شکست این پرونده دیپلماتیک را اعلام کردند

»توافق موقت«؛ راه‌حل میانة احیای برجام؟!
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گره‌های موجود در مسیر 
احیای برجام نه تنها باز 

نشده بلکه با گذشت زمان 
به عنوان موضوعاتی 

لاینحل آینده این توافق 
را به خطر انداخته است. به 

همین دلیل مخالفان برجام 
این روزها در ایران و آمریکا 

با اعتماد به نفس بیشتری 
خواهان اعلام شکست این 
پرونده دیپلماتیک هستند

تیم مذاکره‌کننده امروز 
بیش از همه درک م‌ کند 

که گذشت زمان و تحولات 
داخلی و بین‌المللی به سود 

برجام نیست و نجات این 
پرونده نیازمند باز کردن 

راه‌های دیگر و ایجاد 
خلاقیت برای گشایش 
بن‌بست‌هاست. توافق 

موقت شاید در حکم شوک 
به قلب در حال احتضار این 

بیمار باشد.  

طهمورث حسینی

توسط آمریکا و تروئیکای اروپا صورت گرفت:
تهیه پیش‌نویس قطعنامه علیه ایران 

در آستانه نشست شورای حکام
آمریکا، فرانسه، انگلیس و آلمان]تروئیکای اروپا[ 
پیش‌نویس یک قطعنامه برای ارائه به نشست هفته 
بعد شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
را تهیه کرده‌اند که از ایران می‌خواهد به سوالات 
باقی‌مانده آژانس درباره ذرات اورانیوم پیدا شده در 

سه محل توضیح دهد.
به گزارش ایسنا به نقل از رویترز، در 
پیش‌نویس این قطعنامه که رویترز آن را 
رویت کرده آمده است، شورای حکام »از ایران 
می‌خواهد فورا برای اجرای تعهدات قانونی‌اش 
اقدام کرده و بدون اتلاف وقت به پیشنهاد 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی برای 
همکاری بیشتر جهت شفاف‌سازی و حل و فصل 

مسائل باقی‌مانده پادمانی عمل کند.«
    

بهادری جهرمی پس از جلسه هیأت 
دولت وعده داد؛

  اعتبار ۷۰ میلیارد تومانی 
برای جبران خسارت متروپل 

سخنگوی دولت بیان گفت: نیاز جهت 
جبران خسارت حادثه‌دیدگان از محل منابع 
مدیریت بحران پرداخت شود البته هزینه‌های 
خسارت‌دیدگان در این سانحه را باید مسببان آن 
پرداخت کنند که بعداً از محل فروش اموال آنها 

انجام خواهد شد.
علی بهادری جهرمی در حاشیه جلسه هیات 
دولت همچنین تصریح کرد: مذاکرات در روند 
خودش در جریان است و متوقف نشده است ایران 
حسن نیت خود را پیش از این نشان داده و جدیت 
خود را هم در این مسیر نشان داده و مذاکرات در 

مسیر خود در حال استمرار است.
 .     

هشدار »یادلین« در خصوص 
انتقام ایران از رژیم صهیونیستی

رئیس پیشین دستگاه اطلاعات نظامی رژیم 
صهیونیستی با اذعان به نقش این رژیم در ترور شهید 
صیاد خدایی هشدار داد که باید تهدیدات ایران برای 

گرفتن انتقام را جدی گرفت.
به گزارش ایسنا وی در این باره گفت: این 
تهدیدها باید جدی گرفته شود. زمانی که ستاد 
مبارزه با تروریسم در شورای امنیت ملی یک 
هشدار کاملا هدفمند در رابطه با سفر به ترکیه 
صادر می‌کند، نشان‌ می‌دهد که این نهاد اطلاعات 
مربوطه را دریافت کرده است. باید به خاطر داشت 
که ایرانی ها به دنبال انتقام و بازدارندگی از طریق 
آسیب رساندن به مقامات ارشد هستند که به 
طور متقارن با آنچه در حق آنها انجام شده است، 
مطابقت خواهد داشت. یعنی دیپلمات ها، مقامات 

ارشد نظامی و افسران ارشد اطلاعاتی.
    

رئیس بنیاد شهید:
 ۱۴ هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان به 
بیمه‌ها و دانشگاه ها بدهکاریم

رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران از این موضوع 
که عدم پرداخت‌ها باعث شده بنیاد شهید ۱۴ هزار 
و ۸۰۰ میلیارد تومان به بیمه ها و دانشگاه‌ها بدهکار 

باشد، خبر داد.
به گزارش ایسنا، امیرحسین قاضی‌زاده هاشمی 
گفت: ما قوانین زیادی در حمایت از خانواده های 
ایثارگر و شهدا داریم که عمده این قوانین به صورت 
کامل محقق نشده است. تاکنون تنها ۱۹ درصد 
از قوانینی که بار مالی دارد اجرا شده است. سایر 
قوانین یا اصلا اجرا نشده یا به صورت ناقص به اجرا 

درآمده است. 
وی افزود: به عنوان مثال پرداخت هزینه بخشی 
از بلیط هواپیما و قطار ایثارگران در سال هایی انجام 
می‌شد، اما حدود ۱۰ سال است که دیگر در این زمینه 
پرداختی نداشته‌ایم. این عدم پرداخت ها باعث 
شده که بنیاد شهید ۱۴ هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان 
به بیمه‌ها و دانشگاه‌ها بدهکار باشد، لذا بین آنچه که 

مصوب و عمل شده تفاوت است.
    

از سوی همتای چینی؛
 امیرعبداللهیان به چین 

دعوت شد
وزیر امور خارجه کشورمان از سوی همتای 

چینی‌اش برای سفر به این کشور دعوت شد.
به گزارش خبرگزاری مهر، »چنگ گوئو پینگ« 
کمیسر امنیت خارجی وزارت خارجه جمهوری خلق 
چین عصر امروز با حسین امیرعبداللهیان وزیر امور 

خارجه کشورمان دیدار و گفتگو کرد.
طرفین در این دیدار پیرامون آخرین 
وضعیت مشارکت جامع راهبردی ایران و چین 
و اجرایی‌سازی برنامه همکاری جامع تبادل 

نظر کردند.

روی موج کوتاه

خبر

نماینده مردم خوزستان در مجلس خبرگان 
رهبری، گفت: این تورم و گرانی‌ها چیست؟ 
می‌گویند امتحان الهی است، اگر امتحان الهی‌ست 
فقط برای ما ایرانی‌هاست؟ چطور در کنار ما کشور 
عراق این مصیبت تورم وگرانی را ندارند، یعنی خدا 

نمی‌خواهد آن‌ها را امتحان کند؟
به گزارش خبرنگار ایلنا، محمدحسین احمدی 
شاهرودی در مراسم یادبود جانباختگان حادثه 
فروریختن ساختمان متروپل آبادان ادامه داد: بنده 

به خاطر دارم از زمانی که صدام سقوط کرد حدود 
۱۷-۱۸ سال قبل تا حالا اصلا چیزی به نام گرانی 
و تورم در عراق نیست. من از اولین کسانی بودم که 
همان سال ۸۳ که صدام سقوط کرد بدون گذرنامه 
رفتم عراق، قیمت‌ها همان قیمت‌هایی بود که الان 
هم است، کرایه‌ها همان، قیمت گوشت همان و 
قیمت لبنیات همان است. لذا ما در عراق چیزی به 
نام اضافه سنوات سالیانه نداریم که حقوق‌ها را اضافه 
کنیم، چیزی به نام تورم در عراق، در دبی در جاهای 

دیگر نیست. این گرانی باعث ایجاد فقر می‌شود و 
فقر یک مصیبت برای جامعه است.

نماینده مردم خوزستان در مجلس خبرگان 
رهبری در ادامه با بیان اینکه حادثه فروریختن 
متروپل هم مصیبت است، عنوان کرد: همین حادثه 
ریزش ساختمان متروپل آبادان واقعا یک مصیبت 
است، یک مصیبت فاجعه‌آمیزی و بسیار تلخ و 
دردناک بود. اگر این مساله ریشه‌یابی شود دست 
انسان در رخ دادن این مصیبت نقش دارد. اگر کارها 

به دست انسان‌هایی که شایستگی ندارند سپرده 
شود، مطمئن باشید که این مصیبت‌ها به وجود 
می‌آید.وی افزود: ما نمی‌دانیم این آقای عبدالباقی، 
واقعا عبدالباقی است هنوز، یا عبدالفانی است؟ 
چگونه است؟ کجا یقه‌اش را بگیریم و محکومش 
کنیم به پرداخت خسارت‌های مالی؟ چه بسا ده‌ها 
سال طول بکشد. بالاخره باید یک هیاتی تشکیل 
شود و این خسارت ها را بررسی کنند و جبران شود.
احمدی شاهرودی در ادامه بر لزوم رعایت حال 
مردم مصیبت‌زده آبادان و خرمشهر تاکید کرد و 
بیان داشت این مردم در این حادثه مصیبت دیدند، 
مصیبت‌زده هستند، چه بسا انسان‌های مصیبت‌زده 
یک حرف‌هایی بزنند، یک جسارتی هم بکنند. 

انسان مصیبت‌زده چه بسا العیاذ بالله جسارت به 
خدا هم می‌کند، کفر هم می‌گوید. بایستی با این‌ها 
برخورد ملایم و ملاطفت‌آمیز شود، با نرم‌خویی با 

نرمی رفتار شود نه با خشونت. 

نماینده مردم خوزستان در مجلس خبرگان رهبری:

چرا امتحان الهی، فقط برای ملت ایران است؟

سخنگوی وزارت امور خارجه تاکید کرد: 
ما طبیعتا به هر اقدام غیرسازنده در شورای 
حکام پاسخ محکم و متناسب را خواهیم داد 
و مسئولیت پیامدهای آن برعهده آنهایی 
است که به شورای حکام و گزارش مدیرکل 
به عنوان اهرم فشار و ابزار بازی‌های سیاسی 

علیه ایران نگاه می‌کنند.
به گزارش ایلنا، سعید خطیب‌زاده گفت: 
همانگونه که قبلا همه گفته شد، هر چند 

گزارش جدید آژانس به هیچ روی بازتاب‌دهنده واقعیت 
تعاملات ایران و این نهاد بین‌المللی نیست، اما اینگونه 
اظهارنظرهای شتاب‌زده و مبتنی بر جهت‌گیری‌های 

سیاسی نیز که همکاری‌های فنی گسترده 
و سازنده جمهوری اسلامی ایران با آژانس 
را کاملا نادیده می‌گیرد، مداخله‌جویانه 
و بی‌ارزش است.  وی با بیان اینکه شکل و 
ماهیت اظهارات و اقداماتی از این دست که 
در راستای عملیات روانی و فراهم آوردن 
زمینه اعمال فشار بر جمهوری اسلامی ایران 
در آستانه نشست‌های شورای حکام آژانس 
صورت می‌گیرند، کاملا برای ما شناخته شده 
است، اظهار داشت: البته همزمانی و همنوایی چنین اظهاراتی 
با تحرکات اخیر رژیم جعلی صهیونیستی، جای پای رژیم 

صهیونیستی را بیش از پیش در آنها پر رنگ می‌کند.

یک فعال اصلاح‌طلب معتقد است 
عملکرد برخی نمایندگان مجلس به 
گونه‌ای بوده که به اعتراف خودش جرات 

رفتن به حوزه انتخابیه را ندارند.
به گزارش فردا؛ محمدرضا خباز درباره 
استیضاح وزرا در مجلس گفت: مجلس 
یازدهم با یکسری شعارهایی روی کار 
آمد که هیچ اعتقادی به آن شعارها 
نداشت. به عبارت بهتر »جلب توجه« و 

»مصرف تبلیغاتی« تنها دلایل طرح آن شعارها بودند.
وی افزود: شعاردهندگان سه گروه بودند، گروه 
نخست در پشت صحنه قرار داشتند و آگاهانه این 

شعارها را طراحی کردند اما قصد 
اجرای این شعارها را نداشتند و امروز 
نیز قدرت مجلس دست آنهاست. گروه 
دوم نمایندگان ساده لوحی بودند که 
این شعارها را باور داشتند و فکر می 
کردند اگر به مجلس بروند با شق‌القمر 
مشکلات کشور را حل خواهند کرد و این 
افتخار برای آنها خواهد ماند. گروه سوم 
نمایندگان بودند که اساسا صلاحیت 
تصدی این جایگاه را نداشتند چون سطح شان در حد 
مدیر یک دبستان و مدیریت کارهای جزئی بود بنابراین 

در دوره نمایندگی تنها دنباله روی کرده‌اند.

خطیب‌زاده در واکنش به موضع‌گیری فرانسه:

 به هر اقدام غیرسازنده در شورای حکام
 پاسخ محکم و متناسب می‌دهیم

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب:

 برخی نمایندگان
 جرأت رفتن به حوزه انتخابیه‌شان را ندارند


